



KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKI HIVATAL
KÖRNYEZETI FENNTARTHATÓSÁG IGAZGATÓSÁGA

Iktatószám: KEH/03626-2/2019

Szűcs Kinga elnök asszony
Magyarországi Evangélikus Egyház
Ararát Teremtésvédelmi Munkacsoport
E-mail:

Kodácsy Tamás elnök úr
Magyarországi Református Egyház
Ökogyülekezeti Mozgalom
E-mail:

Tisztelt Elnök Asszony, tisztelt Elnök Úr!

Köztársasági elnök úr nevében köszönöm a július 15-én kelt kedves hangú levelüket, amelyből azt a megerősítést kaptam, hogy sokak mellett Önök és az Önök által vezetett munkacsoport és mozgalom tagjai is alapvető fontosságú ügynek tartják a teremtésvédelemből fakadó közös kötelességünket, valamint a ma élő és a bennünket követő nemzedékek életminősége iránti erkölcsi felelősségünket.

Megértem és osztom az aggodalmukat, hogy Magyarország, melynek klímaterhelése sok más ország előtt jár ugyan, nem dőlhet hátra, és nem mondhat le az ember okozta klímaválság megelőzésének lehetőségéről.

Reményeim szerint nem is az a kérdés, hogy az országunk kíván-e további jelentős erőfeszítéseket tenni az ügy érdekében. Úgy vélem, a valós kérdés inkább úgy szól, hogy a karbonsemlegesség céldátumának rögzítése mellett rajzoljuk fel az oda vezető hiteles utat is, azaz lássuk, hogy milyen eredményekre támaszkodva, milyen további fejlesztéseket kell megtennünk.

Az Önök által említett európai hosszú távú klímastratégia pontos céljáról és időkeretéről még nem született meg a végleges döntés.

Nemcsak azért, mert június 20-án még nem volt konszenzus a tagállamok között, hanem azért is, mert a közös munka részét képezi annak a szabályrendszernek, költségvetésnek és együttműködési módszeregyüttesnek a kidolgozása, amely a klímasemlegesség elérésében támogatni fogja az EU tagállamait. Mivel nincs vesztegetni való időnk, magam is remélem, hogy ezekre mihamarabb sor kerül.

Addig is szeretném megerősíteni Önöknek, s Önökön keresztül a munkacsoport és a mozgalom tagjainak, hogy az ország erőfeszítései jó alapról folytatódnak, és bár továbbra sem lesznek könnyűek, bízom benne, hogy sikerre vezetnek. Magyarország 1990 óta mért 32%-os kibocsátás-csökkentési teljesítménye a legjobbak közé tartozik Európában és világviszonylatban is. Ez rengeteg pénzbe, sok régi munkahely elvesztésébe és újak létrehozásába került.

Biztos vagyok benne, hogy Magyarország tényleges teljesítménye a jövőben sem lesz akadálya annak, hogy az EU 2050-re elérje a karbonsemleges működést. Meggyőződésem, hogy ha a megkezdett úton megyünk tovább, és további jelentős erőfeszítéseket teszünk, Magyarország számára reális perspektíva, hogy az üvegházhatású gázok kibocsátását olyan szintre szorítsuk le, amennyit a természet el tud nyelni, s mindeközben korszerűsítsük a gazdaságunkat, és tovább javítsuk az életminőségünket.

Budapest, 2019. augusztus 27.

Tisztelettel:




Kőrösi Csaba
igazgató